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令和４年６月２４日 

  

横 浜 市 立 青 葉 台 小 学 校 
校 長  藤  原  明  美 

横浜市立青葉台小学校 PTA 

役員会 代 表 
 

 

  ※有効でない承認書は 

・重複回答されたもの 

・保護者の記名のないもの 

   が含まれ、合計４名分ありました 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

紫陽花の花が雨に映える季節となりました。 

今年度も新型コロナウイルス感染症対策のため、書面による「令和 4 年度 PTA 定期総会」を 5 月 27 日（金）

に開催し、資料と委員名簿を電子配信いたしました。書面による定期総会は今年度で 3 年目になりますが、 

オンライン決議での回答も多数いただき、無事に開催することができました。ありがとうございました。 

また、開催にあたりご協力いただいた各委員の皆さまに、重ねてお礼申し上げます。 

 

 

 

 

【書面配信：令和４年５月２７日(金)】 

 

 

■ 資格確認 

会員数５３７名（５月２７日現在）に対し、オンライン決議回答者４７３名、承認書提出者１２名の

うち有効票数４８１名。PTA 規約第 8 章 第２６条（委任状を含めて、全会員の 5 分の 1 以上の出

席）に基づき、本定期総会の成立が確認されました。 

 

■ 議 事 

 

議案１ 令和４年度活動計画案について 

    議案１は、４８０名の承認によって議決されました。 

 

議案２ 令和４年度予算案について 

    議案２は、４８１名の承認によって議決されました。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

令和４年度 第２号 

定期総会報告 

Ｇｏｏｇｌｅフォームにご記入いただきましたご意見は 

本運営委員会だよりのＰ2 に掲載しております。 
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定期総会 ご意見 

PTA の役員決定について難航する場合があると伺いま

したが、仕事内容ややりがい、メリットなどについて、

早い時期からメール配信などで広報して頂けると、検討

の余地が広がるのではないかと感じました。昨年、質問

会に参加しましたが、参加が難しい方や、早めに情報が

欲しい(来季の予定の調整など)方もいるかもしれないと

思ったため。 

PTA 役員への参加がなかなか難しい人

向けに、毎年（６年間）小さい PTA の

仕事を与えてそれを継続して行うこと

で免除にならないものでしょうか。 

旗振り当番を保護者で回すので

はなく外注にして欲しいです。 

PTA 役員のそれぞれの担当の活動量に、偏りが

できるだけないようにしていくべきだと思いま

す。またそれが難しいようなら、免除対象にし

ていくなど、今後の委員会や担当の改変すべき

ところは、していった方が良いと思います。 

コロナ禍での活動で大変なこともあるかと思います。でも従来の活動からガラッと変えることが

できるチャンスでもあると思います。 

令和 3 年度役員会でも、可能な限りオンライン化できるよう取り組んできましたが、志半ばで

任期満了となってしまいました。令和 4 年度役員会の皆さまは、よりオンライン化、工数削減

などに前向きな方が多いかと思います。ぜひ「どんな方でも(働いていても、小さい子どもがい

ても)できる PTA 活動」に変えていっていただけたらと思っています。 

 

春の総会はコロナ対策から書面総会になりました

が、対面に戻す必要性を感じない為、今後も書面

開催を続けるべきだと思います。また、決議に関

しても、今の時代にふさわしい、オンラインでの

承認をぜひ続けていただきたいです。 

オンライン総会は、ペーパーレス

につながり、大変良いと感じてい

ます。 

 

  

オンライン化 
について 

旗振り 
について 

選出、仕事量 
について 

たくさんのご意見ありがとうございました。 

その他いただきましたご意見も含め、運営委員会で検討の上、回答いたします。 



  - 3 - 

                   

                                 

                   

◆はたふり誘導講習会参加のご報告 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                         

                                         

 

 

 

 

 

校外委員会より 

5 月 17 日(火) 都築公会堂で 3 年ぶりに開催された、横浜市道路局 交通安全・自動車政

策課主催の「はたふり誘導講習会」に参加しました。 

講習会でお聞きしましたお話を一部お伝えさせていただきます。 

 

【小学生の事故の特徴】 

〇「魔の７歳」歩行中の事故数が最も多い 

〇 低学年ほど歩行中の事故に遭いやすく６年生の３倍！ 

〇 事故原因の多くは「飛び出し」 

〇 自宅近くの事故が多い 

 

【子どもの特性】 

〇 視野が狭く、大人の半分程度である 

〇 物事に一点集中しがちで安全確認がおろそかになりやすい 

〇 感情のコントロールが不得意 

〇 判断の時間が大人の３倍にもなる 

小学生になり一人で出歩く機会が増えてくるものの、子どもの歩行は大人に比べ危険が多く、

大人のサポートが必要となります。 

幼い頃からきちんと交通ルールを身につけること、毎日の安全指導で子どもを危険から守る

ことの重要性を再認識しました。 

 

※講習会当日の資料はこちらです。はたふり誘導の方法についても詳しく 

記載されておりますので、どうぞご覧ください。 

保護者の皆さまには日頃より安全指導にご協力をいただき、心より感謝申し上げます。 

子どもたちを危険から守るため、引き続きのご協力をお願いいたします。 
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【通学路ではない道を通っている】 

☆ 通学路は毎年校外委員スクールゾーン担当が安全確認をしています。通学路以外

は危険が潜んでいることもあります。必ず通学路を通って登下校しましょう。 

 

【忘れ物を取りに家に戻っている】 

☆ 忘れ物を取りに家に戻ると、『いつもより遅くなってしまった』『友達に追いつか

なければ』などの焦りが生じやすいです。焦りは思わぬ事故につながります。登

校中に忘れ物に気づいても家には戻らないようにしましょう。 

 

【走って登下校している】 

☆ 下校時の安全指導中、下り坂を走ってくる子どもたちを見かけることがあります。

坂道の多い地形で特に下り坂は危険です。他の子どもにぶつかってしまうことや、

赤信号で止まれないことなども起こりえます。歩いて登下校しましょう。 

 

【交差点で待ち合わせをしている】 

☆ 交差点は横断待ちで子どもが多く集まり、ただでさえ歩道から溢れそうなことが

あります。交差点以外の場所へ待ち合わせ場所を変更しましょう。必要に応じお

子さまと一緒に待ち合わせ場所を考えてください。 

 

【公園で不審者をみかけた】 

☆ 『こども 110 番の家』とは、通学や外出時に危ない目にあった時や助けてほしい

時に、駆けこむことができる家やお店のことです。『こども 110 番の家』には下

のような黄色いプレートが設置されています。普段から、『こども 110 番の家』

がどこにあるのか確認しておきましょう。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日頃より安全指導や見守りへのご協力ありがとうございます。 

保護者の皆さまより、気になる声が寄せられています。ご家庭で今一度、登下校時のルールや

マナーについて確認してみましょう！ 

全ての児童が安全に、安心して登下校で

きますよう、引き続き保護者の皆さまの

ご理解とご協力をお願いいたします 。 

 

～親子で話そう！登下校時のルールとマナー～ 
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学級協力委員会より 

青葉台小学校の PTA ってどんな活動をしているの？？ 

◆ベルマーク残高について 

令和 3 年度のベルマークが２６，９０９点集まりました。 

累計は４５３，８６８点となりました！ 

皆さまのご協力のおかげです。引き続き よろしくお願いいたします。 

めざせ８０万点！ 

◆インクカートリッジ回収について 

インクカートリッジもベルマークに交換できるため、回収しております。 

回収できるカートリッジは、キャノン・ブラザー・エプソン３社の純正品となっており

ます。ご協力よろしくお願いいたします。 

※汎用品は回収できません。 

◆親睦会の中止 

感染症拡大防止を考慮し、今年度の親睦会は中止とさせていただきます。 

ご理解のほど、よろしくお願いいたします。 

 

PTA しおりの閲覧パスワード 

【aobadai2022】 

役員会より 

 青葉台小学校ホームページの PTA のサイトに、各種資料が掲載されております。 

 PTA のことをもっと知りたいという会員の皆さまの声をもとに、PTA の目的・組

織・活動等をまとめた『令和 4 年度版 PTA のしおり』も掲載されております。     

各委員会の活動内容や、経験者の声、また繁忙期や学校へ行く頻度も記載されてお

りますので、是非ご覧ください。 
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平成 28 年 5 月 30 日より 

本校 PTA においても個人情報保護法が適用されております  

おうちの「鍵
かぎ

」の取り扱いについて ご家庭で確認をお願いします 

 

おうちの鍵を持って登校する児童が増えてくる時期です。 

ご家庭内でも今一度、鍵の取り扱いについてご確認をお願いいたします。 
 

 

・鍵を人前で見せない・・留守宅であることを他人に知られてしまうリスクがあります。 

また、手に持つことで紛失するきっかけになることも考えられます。 

・鍵を振り回して遊ばない・・思わぬケガの原因になることもあり、大変危険です。 

 

PTA で既に取得している個人情報データベースは、主に

ブロック班の班編成や委員選出などの 

PTA 活動にのみ利用させていただいております。今後も

規則に従い適正に利用・管理していきますので、ご理解

くださいますよう、よろしくお願いいたします。 

 
 

生存する個人に関する情報で「ある特

定の人物」のものだとわかるもの。 

例えば、氏名に住所や電話番号がつい

ている情報です。 

個人情報とは？ 

個人情報保護法とは？ 

個人情報を取得するとき、利用するとき、

保管するとき、他人に渡すとき、本人か

ら個人情報の開示を求められたとき 

のルールを定めたものです。 
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ご意見をお待ちしています 

「会員の皆さまに対して 開かれた PTA 委員会」 

という目的のもと、今年度も引き続き「PTA 意見箱」の設置をしています。 

意見箱の場所は、北校舎 1 階の階段下です。匿名でも受け付けておりますが、     

お寄せいただいた質問に明確にお答えするためにも、 

なるべくお名前をご記入いただきますよう 

よろしくお願いいたします。 

ご意見はメールでも受け付けています。 

今年度の PTA 専用アドレスは 

 

皆さまのご意見をお待ちしています。 

例年７月、８月に開催される桜台夏まつりと親子木工教室は新型コロナウ

イルス感染症対策のため中止となりました。 

大変残念なお知らせとなりましたが、子どもたちとご家族皆さまの安全を

守るため、ご理解いただきますようお願い申し上げます。 

 

来年度は楽しく開催できることを心より願っております。 
 

イベント中止のお知らせ 

校内委員会より 


